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Vragen van het lid Van der Burg (VVD) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de Digitale Vragenlijst Schoolkracht 
Voortgezet onderwijs 2012 van de GGD (ingezonden 19 februari 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met de Digitale Vragenlijst Schoolkracht Voortgezet onderwijs 
2012 die GGD Midden Nederland jongeren in klas 2 en 4 van de middelbare 
school laat invullen? 

Vraag 2
Hoeveel regio’s maken gebruik van soortgelijke uitgebreide vragenlijsten? 

Vraag 3
Voor welke doeleinden worden de gegevens uit deze vragenlijsten gebruikt? 
Rechtvaardigen deze doelen het ingrijpende karakter van deze vragenlijst, en 
de inbreuk op de persoonlijk levenssfeer? Zo ja, waarom? Zo nee, wat kunt u 
daar aan doen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het ingrijpende karakter van de onderwerpen waar de 
vragen over gaan zich niet leent voor een vragenlijst? 

Vraag 5
Wordt ouders om toestemming gevraagd voor het afnemen van deze 
vragenlijst? Worden ouders en kinderen geïnformeerd over waar deze 
gegevens voor worden gebruikt, en over wat hun rechten zijn? Kunt u ook 
aangeven welke rechten ouders hebben en of deze nageleefd worden? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat de gestelde vragen bijzonder ver, zo niet te ver, 
ingrijpen in de persoonlijke levenssfeer van kinderen en ouders? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, wat gaat u hier aan doen? 

Vraag 7
Kunt u toelichten of, en zo ja, wat voor soort conclusies er door de GGD 
getrokken worden op basis van deze vragenlijst? Waar leiden die conclusies 
toe? 
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Vraag 8
Met welke reden moet in deze vragenlijst de postcode worden ingevuld? 
Waar wordt die informatie voor gebruikt, en welk belang wordt daarmee 
gediend? 

Vraag 9
Kunt u reageren op het feit dat blijkbaar alle kinderen dergelijke uitgebreide, 
te ingrijpende vragenlijsten moeten invullen, terwijl met de Kamer tijdens het 
wetgevingsoverleg Jeugdzorg in 2012 afgesproken is dat uitgebreide 
vragenlijsten alleen bij risicogezinnen gebruikt worden? 

Vraag 10
Op welke wijze is en wordt bij het samenstellen en afnemen van de vragen-
lijst stilgestaan bij het recht op eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer 
van de ouders en het kind? 

Vraag 11
Waar worden deze gegevens opgeslagen? Wie heeft er toegang toe? Hoe 
lang worden deze gegevens bewaard? Hoe is de beveiliging geregeld? Wie 
houdt er toezicht op dat dit conform de wet gebeurt? 

Vraag 12
Wat zijn de consequenties als kinderen of ouders weigeren mee te werken 
aan de vragenlijst? Wordt het wel of niet willen invullen van de vragenlijst 
direct gekoppeld aan het ontvangen van zorg zoals vaccinaties? Zo ja, deelt u 
de mening dat dit onwenselijk is, en wat gaat u hieraan doen?
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